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Családsegítő a munkaköröm, de én inkább hi-
vatásnak mondanám, mert itt szívvel-lélekkel 
kell tevékenykedni, különben nehezen boldo-
gulnék. Ezt nem úgy kell elképzelni, hogy az 
ember bemegy a munkahelyére reggel 8-kor 
és a munkája végeztével hazamegy a család-
jához, itt egy meghatározott speciális ügyeleti 
időt töltünk bent. Van egy másik időkeretünk, 
amit kint töltünk, családot látogatunk, iskolá-
val tartjuk a kapcsolatot, vagy épp hivatalos 
szervnél kell megjelennünk, illetve van egy 
olyan felkészülési időnk, amikor mentálisan 
feldolgozzuk az éppen adott ügyeket. Mert bi-
zony sokszor kell gyermekek helyzetéről vagy 
családok életéről javaslatot tennünk, hiszen 
erre alapozva hoz majd döntést a hatóság 
ezekben az ügyekben, ami az érintett gyer-
mekek és családok további életéről dönt. Ez 
óriási felelősség, ezt fel kell tudnunk dolgozni. 
 
Mi történik az esetlegesen családból kiemelt 
gyermekekkel, illetve a szüleiknek milyen le-
hetőségeik vannak ebben az esetben? 

Nekünk nem az a célunk, hogy az adott gyer-
mek ne a családjával nőjön fel, hanem az, 
hogy pont a családja körében cseperedjen 
egészségben, biztonságban, de sajnos vannak 
olyan helyzetek, amikor nem biztos, hogy jó 
neki ebben a környezetben. Ennek az elfoga-
dása mindenkinek nehéz, a gyermeknek is, hi-
szen lehet, hogy ettől függetlenül nagyon jól 
érzi ott magát annak ellenére, hogy nincs meg 
minden, amire egy normális fejlődéshez szük-
sége van annak a gyermeknek. Nehéz a szü-
lőknek is belátni azt, hogy ebben a helyzetben 
nekik is változtatni kell az életmódjukon 
ahhoz, hogy a gyermeküket újból nevelhessék. 
Ha mégis ki kell emelnünk egy gyermeket a 
családjából, ott nem áll meg a mi feladatunk, 
hiszen a dolgunk az, hogy újra képessé tegyük 
őket arra, hogy ismét nevelhessék a gyermek-
üket. Ez persze sokszor hosszú és nehéz folya-
mat, de szerencsére voltak és vannak pozitív 
példáink arra, hogy vissza tudnak kerülni ezek 
a gyerekek a családba, mert belátják a szülők, 
hogy így nem jó és lehet változtatni. 

Ha jól tudom, nemcsak gyermekekkel és gyer-
mekes családokkal, hanem felnőttekkel és idő-
sekkel is foglalkoztok itt a családsegítő szol-
gálatnál… 
 
Igen, a Gyermekvédelmi törvény értelmében 
a gyermekekkel kötelességünk foglalkozni, de 
a felnőttek ellátása abszolút önkéntesen mű-
ködik, csak azzal a cselekvőképes felnőttel 
foglalkozhatunk, aki segítséget kér. Ügyeleti 
időben bárki bejöhet hozzánk, nyitott intéz-
mény vagyunk, több területet látunk el, a gye-
rekek mellett az idősekkel a házigondozó kol-
léganőink foglalkoznak, az idős betegeket 
ápolják, hogyha szükséges. Az időnk nagy ré-
szét a családlátogatás teszi ki, de természete-
sen vannak kihelyezett programjaink is, tar-
tunk kézműves foglalkozásokat vagy 
játszóházat szervezünk különböző eseménye-
ken. Kapcsolódunk az önkormányzat által 
szervezett rendezvényekhez, az iskola vagy a 
művelődési ház programjaihoz szintén csatla-
kozni szoktunk. 24 éve minden nyáron tá-
borba visszük a látókörünkben lévő gyereke-
ket, ez szocializációs és szeparációs céllal 
indult, de az ő szempontjukból nézve a lényeg, 
hogy tanult értékekkel, kapott élményekkel 
gazdagodva térjenek haza. 
 
Önkormányzati intézményként a költségveté-
setek biztosítva van, de számos olyan terület 
van, amihez konkrét eszközökre, ruhára, akár 
tartós élelmiszerekre is szükség lehet. Aki se-
gíteni szeretne, hogyan és milyen formában 
teheti meg? 
 
Az őszi-téli időszakban mindenképpen a ru-
házkodás az, ami a rászoruló családokat meg-
terheli, illetve az iskolaszerek megvásárlása. A 
raktárunkban folyamatosan tudunk fogadni jó 
minőségű gyermekruhákat, cipőket, eszközö-
ket, írószereket, iskolatáskát illetve bármit, 
ami használható, és még talán a gyerekek is 
örülnek neki. Szerencsére sok szervezet, civi-
lek, magánemberek is szoktak segíteni és be 
is lehet hozni hozzánk az Árpád utcába ügye-
leti időben. Amit kapunk, annak a megfelelő 
helyet is meg kell találnunk, hiszen mi tudjuk, 
ki az, aki hiányt szenved valamiben, vagy 
éppen ki, mit fogad el anélkül, hogy megbán-
tanánk vele, tehát keressenek bátran minket. 
 
Sok boldog gyermekarcot és még további leg-
alább 25 évet kívánok a családsegítésben! 
 
Köszönöm. 

FELELŐSSÉGGEL A CSALÁDOKÉRT 
Interjú Végh Ildikó családsegítővel

Dunavarsányban hagyomány, hogy a város Közszolgálatért Kitüntető Címet ado-
mányoz azoknak, akik a településen végzett közösségformáló munkájukkal ezt 
kiérdemlik. Az idei díjat a képviselő-testület döntése alapján Végh Ildikó kapta 

családsegítő és családgondozó szociális munkája elismeréseként. Ildikó 25 éve dol-
gozik a Dunavarsány és Környéke Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál immár he-
lyettes intézményvezetőként úgy, hogy hivatását már életformának tekinti.  

(Riporter: Datzuk Péter)

A Dunavarsány Közszolgálatáért Kitüntető Címet Gergőné Varga Tünde  
polgármestertől veszi át Végh Ildikó a Dunavarsányi Napok keretében
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KEDVES DUNAVARSÁNYI LAKOSOK!

Ez a lapszám már szeptemberben ke -
rül a postaládákba, de én szeret-
ném visszaidézni az utolsó nyári 

hónap történéseit. 
Augusztus a kedvenc hónapom amióta 

csak megszülettem, olyan pörgősnek, vidám-
nak, várakozásokkal telinek élem meg ezt a 
hónapot, akár a decembert. Még tombolt a 
nyár, ami mindenképpen előnyére vált az Új 
kenyér vagy Aranyasszony, vagy a régi magyar 
katolikus neve alapján, Kisasszony havának. 
Gyorsan még nyaraltunk, szedtük magunkba 
a D vitamint, egyik szabadtéri programból a 
másikba estünk, és vártuk Magyarország szü-
letése napját. De most valami más is történt 
ezen a nyáron, két hétig a párizsi olimpiai já-
tékok sporteseményein szurkolhattunk kicsi 
országunk olimpikonjainak. Volt sírás, őrjöngő 
boldogság és néha idegtépő pillanatok! Mi, 
dunavarsányiak még jobban a magunkénak 
éreztük ezt az olimpiát, mert a Magyar Kajak-
kenu Szövetség 16 fős keretében egy dunavar-
sányi fiatalember, Fejes Dániel kenus is képvi-
selte hazánkat a világjátékokon, immáron 
másodszor. Dani a világ 11. legjobb kenusa 
1000 méteren! Mérhetetlen büszkeségünket 
és a mi Danink iránt érzett szeretetünket és 
köszönetünket a sikeréért egy nagyszabású 
összejövetellel ünnepeltük, ahová eljöttek a 
családtagok, a barátok, régi osztály- és klub-
társak, ismerősök és ismeretlenek egyaránt. 
Mindenki szeretett volna egy ölelést, egy kéz-
fogást, esetleg egy közös fotót attól a helyi, 
de már a világon ismert fiatalembertől, akinek 
sportpályafutása egyre feljebb ível. Mostanra 
már mindenki tudja, hogy a magyar sportolók 
19 érmet szereztek, és ezzel az előkelő 14. he-
lyet foglaltuk el az éremtáblán. Ha érmet nem 
is, de dicsőséget mindenképp szerzett olimpi-
konunk saját maga és városunk számára, ezért 
jelképesen a helyi ünnepségen felállítottuk a 
mi dobogónk legfelsőbb fokára és „aranyér-
met” akasztottam Dani nyakába azzal a fel-
irattal: „Dunavarsány I. Olimpikonja”. Az olim-

pia után a szolnoki kajak-kenu Országos Baj-
nokságon 2 aranyérmet szerzett Fejes Dániel, 
így két számban is megmérettette magát az 
üzbegisztáni világbajnokságon, ahol ezüstér-
mes lett. További sikereket, jó eredményeket 
kívánok a kiváló dunavarsányi sportolónknak! 

A sikeres olimpia után egy sikeres Sum-
merfest Nemzetközi Folklórfesztivál követke-
zett országunk születésnapjának alkalmából 
az új kenyér megünneplésével egybekötve. 
Három nemzet, Olaszország, Franciaország és 
Mexikó adott ízelítőt hazájának zenéjéből és 
táncából.  

A hagyományos felvonulás előtt ünnepi 
műsorral emlékeztünk meg a keresztény ma-
gyar államalapításról, a magyar állam ezeréves 
folytonosságáról. Zenés, táncos csoportjaink 
az új kenyérről készült nagyszabású színpadi 
előadást rendeztek óriási sikerrel. „A magtól 
a kenyérig” című zenés, táncos mű eljátszása 
méltó megnyitója volt az utánuk következő 
nemzetek fellépésének. Azt gondolom, hogy 
a sok szervezésnek meg lett a gyümölcse, egy 
tartalmas és színvonalas programmal ünne-
peltük meg augusztus 20-át. Minden segítő-
nek, résztvevőnek, fellépőnek és kínálónak há-
lásan köszönöm a szolgálatát, aki eljött erre 
az eseményre nézőként, az egy életre szóló 
élménnyel gazdagodott.  

Az újság megjelenésekor már becsenget-
tek az iskolákba, megkezdődött egy új tanév 
a bölcsődétől az egyetemig. A mi városunk-
ban minden évben történik valami a gyerekin-
tézmények bővítése, felújítása terén. Ezt a ne-
velési évet az óvodások eggyel több 
csoportban kezdhetik meg, elkészült a nagy-
varsányi óvoda bővítéseként egy új, minden 
igényt kielégítő csoportszoba. További 25 kis-
gyermek kezdheti meg az iskola előtti felké-
szítő éveket az Őzike csoportban. Természe-
tesen a megnövekedett létszám okán a játszó 
udvar is megújult, és több játék is elhelyezésre 
került. Minden gyereknek és pedagógusnak si-
keres tanévet kívánok! 

A szeptemberi hónappal elindul a szüre-
telés időszaka, és nálunk hagyományainknak 
megfelelően szüreti felvonulással ünnepeljük 
a jó szőlő termést és az új bort. Idén is a böl-
csődével szemközti réten fogunk gyülekezni 
21-én, és innen indul el a menet az előre meg-
tervezett útvonalon. Legyünk minél többen a 
felvonuláson, és mulassunk együtt a bíróval és 
bírónéval az esti zenés rendezvényen. 

Még egy nagyszabású esemény várható 
szeptemberben, de nem nálunk, hanem a né-
metországi testvértelepülésünkön, Gemmin-
genben. A közös egyezmény aláírásának 25. 
évfordulóját már itt, a Dunavarsányi Napok ke-
retein belül megünnepeltük, de német bará-
tainknál ez 28-án fog megtörténni. Egy népes 
küldöttséget utaztat ki az önkormányzat, töb-
bek közt két fellépő csoportot, a Csujjogató és 
a Willpower tánc egyesületeket. A kint történ-
tekről a következő lapszámban fogunk beszá-
molni. 

Az öt éve megválasztott polgármester és 
a testület szeptember 17-én tartja utolsó ülé-
sét. Októbertől már a júniusban megválasztott 
új polgármester és az új, nyolc fős képviselő-
testület hozza meg döntéseit a város érdekeit 
szem előtt tartva. Erre fog esküt tenni az új vá-
rosvezetés október 1-jén az alakuló ülésen. Én 
örömmel adom át a helyem, úgy gondolom, a 
nyugdíjas kort elérve kicsit elengedhetek a fe-
lelősségből és a mindennapos ügyintézésekből. 
Hiszem, hogy jó kezekben lesz Dunavarsány, és 
a fejlődés tovább folytatódik. Képviselőként 
továbbra is a legjobb tudásom szerint fogok 
dolgozni szeretett városomért.  

Köszönöm mindenkinek ezt a szép és 
aktív 10 évet, a közös munkát, a jó tanácsokat, 
az építő kritikákat, a felém irányuló bizalmat 
és azt a sok szeretetet, ami nélkül ezt a meg-
bízatást nem lehet jól csinálni. Isten áldja a kö-
vetkező években Dunavarsány városát és min-
den lakosát! 

Gergőné Varga Tünde 
polgármester

Isten éltesse! 
A ugusztusban a szépkorú Kovács 

Jánost és Szabó Józsefet kö-
szöntöttük 90. születésnapjuk 

alkalmából, akik a miniszterelnöki emléklapot 
Gergőné Varga Tünde polgármester asszony-
tól vehették át. 
Boldog születésnapot és további szép éveket 
kívánunk az ünnepelteknek!



2024. szeptember4 Dunavarsányi Napló        Dunavarsány Önkormányzatának lapja

SZENT ISTVÁN NAPJÁT ÜNNEPELTÜK
„...Felkelt a napunk, István a mi urunk. Árad a kegyelem fénye ránk.  

Hálás a szívünk, zengjen az örömünk, Szép Magyarország, édes Hazánk!..."  
(István, a király rockopera, részlet)

Augusztus 19-én szegtük meg az új ke-
nyeret, melyhez a helyi civil előadó-
csoportok adtak színvonalas műsort a 

Petőfi téren felállított sátorban. Ezt megelő-
zően városunk elöljárói megkoszorúzták 
Szent István emlékművét.
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Idén is a Szent István-napi ünnephez kap-
csolódóan került megrendezésre a Sum-
merfest Nemzetközi Folklórfesztivál. Nyitó-

beszédet Gergőné Varga Tünde polgármester 
asszony mondott, majd az ünnepi program-
ban közreműködött a Kalamajka Néptánccso-
port, a Dunavarsányi Népdalkör és Citera-
együttes, valamint a Csenderítők. A közös 
zenés produkció a „Magtól a kenyérig” címet 

viselte. A folklórfesztivált Bóna Zoltán ország-
gyűlési képviselő, a Magyarok Öröksége Ala-
pítvány kuratóriumának elnöke nyitotta meg. 
Ezután a hagyományos táncos felvonulásra ke-
rült sor, majd tánckavalkáddal folytatódott az 
este a nagyszínpadon, melyben Franciaor-
szág, Mexikó és Olaszország tánccsoportjait 
láthatták az érdeklődők. Az augusztus 19-i 
programokat DJ Janó retró slágerei zárták.
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DANI HAZATÉRT

A párizsi olimpiai játékokon a férfi kenu 
egyesek 1000 méteres versenyének 11. 
helyén végzett Fejes Dánielt civil kez-

deményezés keretében fogadta Dunavarsány 
lakossága. Augusztus 16-án a Petőfi Műve-
lődési Ház és Könyvtár előtt felállított sátor-
ban köszöntötték Danit városunk elöljárói 
valamint a civil szerveződés vezetője, Kövér 
Zoltán. Köszönjük mindenkinek, aki eljött!  

Az esemény után nem sokkal Dani az üz-
begisztáni Szamarkandba utazott az ICF Fel-
nőtt Gyorsasági Világbajnokságra, ahol Adolf 
Balázzsal a kenu kettesek 1000 méteres dön-
tőjében ezüstérmes lett.  

Fejes Dániel, Dunavarsány büszke rád!  

KIMOZDULTUNK A RÉTRE

Mozdulj a rétre! címmel szabadidős programra várták a játszani vágyókat augusztus 
8-án a Petőfi Szabadidőparkba. A mozgásos játékra jelentkezhetett bárki kortól, 
nemtől függetlenül akár egyénileg, akár csapatban. Voltak játékos, alapmozgásokon 

keresztül a figyelem fejlesztésén átvezető drámajátékok, improvizációs gyakorlatok és cso-
portjátékok.  

A jó hangulatról a szervezők, azaz Németh Emília – gyermek színjátszó rendező, Sallai 
Orsi-SOrSi – alternatív masszázs terapeuta és rehabilitációs tréner, illetve a Dunavarsányi 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár csapata gondoskodott.
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MEGALAKULT A KISDUNA 
MENTI NAGYCSALÁDOSOK 

CSOPORTJA 
„Bizony, az Úr ajándéka a gyermek, az anyaméh gyümölcse jutalom.” (Zsolt 127,3)

-Lekvárok: 400g 1500Ft-tól 
-Szörpök: 500ml 1500Ft
-Krémek, szószok
-Savanyúságok
-Savanyított
 káposzta

Délegy Gyöngye
Kézműves termékek

kistermelőtől, 

Termékeim színezéket és aromát nem
tartalmaznak, és tartósítószert sem használok!

(kivéve savanyúságok),

www.delegygyongye.hu
+3670/631-5941
+3670/772-9157

Délegyházán és Dunavarsányban a
kiszállítás 3000Ft rendelés felett ingyenes!

MILLIÓK ÚSZHATNAK EL 
Júliusban Pest vármegyében több nyomozás is indult, mert a 

csalók az online térben verték át áldozataikat 

Monoron és Gödöllőn is büntetőeljárás indult ismeretlen tettesek ellen, akik kriptova-
luta-ügyletre vagy online vásárlásra hivatkozva tévesztették meg a sértetteket, majd 
a számláikhoz hozzáférve milliós kárt okoztak. Egy nőt azzal hívtak fel, hogy regisztrált 

egy olyan oldalra, ahol kriptovalutát szerzett, de ahhoz, hogy utalni tudjanak neki, le kell töltenie 
néhány alkalmazást. Ezt megtette, valamint megadta bankszámlájának adatait is, amit végül 
közel félmillió forintja bánt. Ugyanezzel a módszerrel vertek át a csalók egy Pest vármegyei 
férfit, akinek a számlájáról másfél millió forintot emeltek le. Egy nő pedig egy online oldalon 
hirdetett meg termékeket, amelyek megvételére jelentkezett a csaló, aki elkérte az eladó e-
mail címét. Erre küldött egy linket, ami az eredeti online piactér oldalára megtévesztésig ha-
sonlító oldalra navigált. A sértett a linkre kattintott, megadta az adatait, amit 14 millió forintja 
bánt. 

Legyen gyanakvó! Védje adatait! A felkészült csalók könnyen a sértett bizalmába férkőznek, 
és minden eszközt bevetnek annak érdekében, hogy az adatokat és ezáltal a számlán lévő 
pénzt megszerezzék. 

Néhány jó tanács, hogy ne váljon áldozattá: 
• Ellenőrizze a hívás valódiságát! Kérjen időt, ne hagyja, hogy sürgessék! 
• Ne adja ki személyes adatait! Hívja vissza a számlavezető bankját! 
• A banki ügyintézők nem kérik, hogy a beszélgetés közben pénzt utaljon! 
• Netbankos azonosítóit ne adja ki senkinek!  
• Ne töltsön le senki kérésére semmilyen alkalmazást! Ne engedje, hogy eszközeihez távolról 

hozzáférjenek! 
• Legyen gyanakvó minden olyan hívás vagy SMS esetén, amelyek során az adatait akarják 

megszerezni! 
• Kérdezzen a csalótól! Tegyen fel olyan kérdést, amire a hívó biztosan nem tudhatja a vá-

laszt! 
Forrás: police.hu

Örömmel osztjuk meg a jó hírt, hogy te-
lepülésünkön is létrejött az Országos 
Nagycsaládosok Egyesületének helyi 

szerveződése Kisduna Menti Nagycsaládosok 
Csoportja néven. 

Csoportunk büszkén kapcsolódik az 1987-
ben alakult Nagycsaládosok Országos Egyesü-
letéhez. Célunk közös: az élet és az anyaság 
tiszteletére nevelés, a házasságért és a jövő 
generációért érzett felelősség erősítése, a 
nagycsaládok sajátos érdekeinek képviselete 
és szolgálata, a nagycsaládok egymást ismerő 
és segítő közösségekké szervezése. NOE/cso-
portunk tagjai azok lehetnek, akik háztartá-
sukban legalább három gyermeket nevelnek 
/neveltek fel, céljainkkal egyetértenek, és le-

hetőségeik szerint részt vesznek azok megva-
lósításában. A NOE pártoktól, felekezetektől, 
ideológiáktól mentesen tevékenykedik.  
Szeretettel várjuk a jelentkezéseket, érdeklő-
dőket! Bizalommal keressék a csoport helyi ve-
zetőségét!  

Címünk:  
kisdunamentinagycsaladosokcsop@gmail.com 

Bóna Zoltánné, Lászlóné Molnár Bianka 
Nagyné dr. Csobolyó Eszter 

HITVALLÓ  
GÁLYARABOKRA 

EMLÉKEZÜNK 

 
október 4-én délután 18 órai kezdettel a  

Trianon Parkban. 
 

Ott – a Református Missziói Alapít-
vány által adományozott – kopjafa 

állításával és megáldásával gazdagít-
juk a Trianon Park tiszteletteljes em-

lékezésre hívó miliőjét.  
 

19 óra kezdettel a Soli Deo Gloria  
Közösségi Házban  

 
az Árpád Fejedelem Általános Iskola 

tanárai és tanulói adnak ünnepi  
műsort e történelmi esemény  

körülményeiről.  
 

Emlékelőadást tart  
 

dr. Csorba Dávid egyháztörténész. 
 

E programra és a  
szeretetvendégségre minden  

érdeklődőt szeretettel hívunk és  
várunk! 

 
Sanguis martyrum, semen Christianorum 

– A mártírok vére magvetés. 
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ÚJABB FANTASZTIKUS 
FUTBALLSIKEREK  

A VÁROSBAN

A FÉMALK-Dunavarsány  
labdarúgó csapatának 

2024-es őszi bajnoki menetrendje  
a Pest vármegyei  

I. osztályban 

31.

Sorsolás

A 2021-ben országos Amatőr Kupát nyert FÉMALK-
Dunavarsány labdarúgó csapata idén ismét a MOL 
Magyar Kupa főtáblájára került, köszönhetően 

annak, hogy a tavasz folyamán sikerrel vívta meg a Pest 
megyei selejtezőt. 

A MOL Magyar Kupa 1. fordulójában megye 1-es csapa-
tunknak az NB3-ban is domináns szerepet játszó Gyulai 
Termál FC csapatát sikerült legyőznie egy rendkívül izgal-
mas mérkőzésen 2:1 arányban. 
 
Ezt követte augusztus 24-én a második fordulóban az a 
Csepel SC, amely története során 4 alkalommal is magyar 
bajnoki címet nyert. Az alacsonyabb osztályban szereplő 
és jóval szerényebb költségvetésből gazdálkodó csapatunk 
azonban hazai pályán, közel 500 szurkoló előtt hosszab-
bításban diadalmaskodott budapesti ellenfelével szemben, 
és 4:2-es gólkülönbséggel jutott a 3. fordulóba, ahol immár 
NB1-es ellenfél, az Újpest FC vár a DTE labdarúgóira. 
 
A fővárosi sztárcsapattal 32 évvel ezelőtt már találkozott 
a Dunavarsány, akkor 3:2-re diadalmaskodtak a lila-fehérek 
úgy, hogy az utolsó percekben még nekünk voltak lehető-
ségeink az egyenlítésre. Most azért nem ígérkezik ennyire 
szorosnak az összecsapás, de fiaink a pályán mindent meg 
fognak tenni a tisztes helytállásért. Reméljük, minél többen 
látogatnak ki erre a nem mindennapi eseményre, amelynek 
részleteiről a Dunavarsányi TE hivatalos közösségi oldalán 
adunk majd tájékoztatást. 
 
A FÉMALK-Dunavarsány főtáblás menetelése már most is 
szenzációszámba megy, egy esetleges újabb fordulós siker 
pedig közelebb repíthetné csapatunkat az Amatőr Kupa-
döntőhöz. (Az Amatőr Kupadöntőt – régi nevén Szabad-
föld Kupát – a MOL Magyar Kupában legtovább menetelő 
2 amatőr csapat játssza.)  
 
Szurkoljunk ezért minél többen a Halász Lajosné utcai 
sportpályán szeptember 14-én 15 órai kezdettel!  
 
Hajra Dunavarsány, hajrá DTE! 

Dr. Szilvay Balázs 
elnök, Dunavarsányi Torna Egylet 

A 2021-ben Amatőr Kupát nyert FÉMALK-Dunavar-
sány labdarúgó csapata –  forrás: molkupa.hu 
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DTE NYÁRI SPORTTÁBOR

KARATE EDZŐTÁBOR – 2024

Ötödik alkalommal rendezte meg a Du-
navarsányi Torna Egylet Kézilabda 
Szakosztálya a nyári sporttábort. A 6-

12 éves dunavarsányi gyerekek nyári sportjel-
legű tábori foglalkozásait, rendszerint labdás 
ügyességfejlesztés tematikával mindig nagy 
érdeklődés kíséri. Idén húsz gyermekkel fog-
lalkoztunk napközis tábori formában.  

A napi két sportfoglalkozás főleg a labdás 
csapatsportágak köré szerveződött, a gyere-
kek nagy lendülettel vetették bele magukat a 
foci, kézilabda, kosárlabda, röplabda sport-
ágak megismerésébe. Két alkalommal a 
Nomád Kemping vendégei voltunk, ami a 
nagy melegben megfelelő felfrissülést bizto-
sított a kis táborozóknak. A gyerekek a sok 
mozgás mellett napi háromszori étkezést kap-
tak, de a cél nyilván az atletikus mozgásfejlő-
dés elősegítése, a koordinációs készségek fej-
lesztése volt. A tábor a gyerekek és szülők 
visszajelzése alapján is sikeresnek minősít-
hető, hiszen fáradt, de boldog gyerekek távoz-

tak a sporttáborból. Jövőre folytatjuk, hajrá 
Varsány, hajrá DTE! 

Datzuk Péter  
DTE kézilabda szakosztályvezető 

Eseménydúsan telt el a nyara a helyi kara-
tésoknak. A nyári bemutatóink után 
rendben lementek az egyesület edzőtá-

borai is. Elmondhatjuk, hogy összesen 110 fő 
edzőtáborozott az egyesületből Szentendrén 
és Délegyházán, ami szép eredmény, és kö-
szönhető ez az egyesület edzőinek, akik mun-
kájukkal segítették az év során az edzéseket, 
edzőtáborokat, egyéb eseményeket. Mindez 
a munkahelyük és a családjuk mellett sok le-
mondással járt, amit ezúton is köszönök! 

A délegyházi napközis utánpótlás edzőtá-
borban 40 fő vett részt. Az edzőink Farkas 
Sándor és Varga Seres András fekete öves 
mesterek voltak, a háttérmunkát Marossyné 
Futó Kriszti végezte, segítőink Algayer Sza-

bolcs és Nagy Rajmond voltak. Szeretném 
megköszönni a munkájukat, ami napi 9 órá-
ban volt mérhető. A gyerekek jó kedvvel jöttek 
reggel a táborba, ahol sok edzés, sok játék 
volt, sokat versenyeztünk és a tábor végén 
vizsgáztak is a gyerekek. A tábor vándorser-
legét Király Zsombor vihette haza, mert az ő 
fejlődését, munkáját láttuk a legstabilabbnak 
és a legeredményesebbnek. Gratulálunk a nyá-
ron sikeresen vizsgázóknak!  

Ha szeretnél megismerkedni egy távol-ke-
leti harcművészettel, keress meg minket ed-
zéseinken. Szeretném eloszlatni azt a tévhitet, 
hogy a karate a verekedésről, agresszivitásról, 
rossz emberek képzéséről szól. Ellenkezőleg, 
az edzéseinken a tisztelettel, fegyelmezett 

munkával, alázattal, barátságokkal az öltözők-
ben, jó hangulattal az edzéseken – legyen az 
ovis, gyerek vagy felnőtt edzés – találkozhat-
nak az egyesület tagjai. Ha kedved támad és 
szeretnéd ezt az életformát kipróbálni, várunk 
szeretettel edzéseinken, melyek szeptember 
2-án, hétfőn kezdődnek Délegyházán és Du-
navarsányon, ahol kezdők jelentkezését várjuk 
folyamatosan.  

Figyeld az internetet (www.senseima-
rossy.hu) és FB oldalunkat. Ha van olyan pici 
gyermeke, akinek nem talál sportot, akkor 
hozza el közénk! 
 

Marossy Károly  
klubvezető 
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AKI NINCS VELEM, AZ ELLENEM VAN,  
ÉS AKI NEM VELEM GYŰJT, AZ TÉKOZOL 

Olvasandó: Máté 12,30

TÁBOR UTÁN…

Az idősebb generáció sok tagjának a 
fenti evangéliumi idézetről eszébe jut 
a kádári konszolidáció, békesség, „él-

hető szocializmus”, „a szocialista tábor legvi-
dámabb barakkja”, a gulyásszocializmus és az 
emberarcú marxizmus. Tehát azok a mondva-
csinált fogalmak, kifejezések, amelyek ideoló-
giai hátteréül vagy summás foglalatául maga 
Kádár János idézte a Bibliából a következőt: 
„Aki nincs ellenünk, az velünk van.” (Mk 9,40) 
Persze aki most figyelmesen olvas, akkor 
pedig figyelmesen hallgatott, látja, hallja, hogy 
nem egészen ugyanarról van szó, mint az ak-
tuális igénkben. Mind a kettő a Bibliában van, 
de más kontextusban fejezi ki a maga-maga 
igazságának a hangsúlyát. A szocializmust a 
„lájtos” variációval próbálták jellemezni. És 
ebben bőven volt igazság. Legyünk őszinték, 
éppen ezért lehetett abban a Magyarország-
ban is élni, persze sok-sok kompromisszum 
árán. Nem minden szomszédos országban 
volt ez így. Irigykedtek is ránk sokan.  

A címigénk azonban a jézusi, radikálisabb 
variációt idézi, ami persze egy másik helyzet-
ben hordozza az igazságot. Krisztushoz való 

viszonyunkban és mai helyzetünkben úgy 
gondolom, ezzel kell szembesülnünk. Azzal a 
kérdéssel kell ezzel az igével tükörbe néznünk, 
hogy a magát krisztusinak mondó dunavarsá-
nyi és máshol élő katolikusok, reformátusok 
stb. Krisztussal vannak, vagy csak a nevét vi-
selik?! Kérünk az Ő lelki erejéből és csodákra 
vállalkozunk, vagy csak úgy „langymelegen” 
reméljük, hogy Isten ennek ellenére nem „köp 
ki a szájából”.  

A történet lényege az, hogy a teremtő 
Lélek erejét kérhetjük el Istentől és azzal le-
szünk bátrak a hitvalló életre, a minőségi 
életre, a krisztusi életre, arra az életre, ami 
tényleg cum Christo, Krisztussal zajlik már itt 
a földön. Benne van Krisztus erejének, képes-
ségének, indulatának és szeretetének hatal-
mas ereje. Ha ez így van, a csodák csodáit 
gyűjtjük be magunknak, Vele együtt. A másik 
lehetőség az, hogy olyanok vagyunk, mint az, 
akinek az apja a főnöke, a vezetője, valakije 
csodás készséget, képességet, ajándékot, erőt 
tudást és hatalmat akar adni, ő pedig az 
mondja: „Minek? – nem kell. Nem kell, mert 
nem akarok se segíteni, se okosan szólni, se 

gyógyítani, se szeretni. Hagyjanak engem 
békén, akármilyen névvel is, az élet sivársá-
gába, unalmába, önzésébe, szürkéségébe, hi-
ábavalóságába és mulandóságába belesi-
mulni!” Aki eltolja magától az emberi 
ajándékokat és lehetőségeket, az ellensége 
lesz a megajándékozónak. Ha a megajándé-
kozó maga a mindenható Isten, akkor ellen-
ségei leszünk Krisztusnak, az Ő Atyjának és az 
Ő Lelkének.  

Krisztus hozzánk jött karácsonykor, Lelke 
hozzánk jött pünkösdkor, hogy velünk legyen 
és mi Vele legyünk, Vele gyűjtsünk, Vele győz-
zünk. Legyünk Vele! Mert ha nem Vele va-
gyunk, akkor ellene. És ha ellene, akkor akár-
hogy gyűjtögetünk szalonképesen vagy 
harácsolunk szalonképtelenül, mindent elté-
kozolunk. Sőt, még az is lehet, hogy az atyai 
házhoz sem térhetünk vissza. De ez utóbbit 
megspórolhatjuk, ha az Ő Lelkéből kérünk és 
nem csak név szerint, hanem élet szerint va-
gyunk Vele és nem ellene. 

Dr. Bóna Zoltán 
Isten igéjének szolgája 

Engedjétek meg kedves olvasók, hogy tá-
bori beszámoló helyett leírjam nektek azt, 
amit a tábor végén Istennek mondtam. 

„Uram, nagyon hálás vagyok neked azért, 
hogy ebben az évben már 9. alkalommal ren-
dezhettük meg az angoltáborunkat. Tele van 
a szívem hálával, nem is tudom, hol kezdjem. 
Nagyon köszönöm azt a sok emberi és anyagi 
támogatást, ami nélkül ez a tábor nem jöhetett 
volna létre. Köszönöm, hogy megérintetted az 
emberek szívét, hogy támogassák a te mun-
kádat és önzetlenül adjanak. Köszönöm Uram, 

hogy aki a te munkádhoz bármit is odaszán, 
erőt, időt, pénzt, az nem veszít, hanem nyer, 
megtapasztalja a te békédet és áldásodat. 

Köszönöm az angolnyelvű 4 keresztény 
tanítót, akik angolul tanították a gyerekeket, 
játékos formában, egész héten, köszönöm a 
több mint húsz segítőt, akik idejüket ideál-
dozva játszottak, törődtek a gyerekekkel fá-
radhatatlanul. Köszönöm „a mindennapi ke-
nyeret is”, mikor Rólad tanulhattunk, és 
megértettük azt, hogy Te szabad akaratot 
adtál nekünk, a választás a mi kezünkben van. 

Ha Melletted dön-
tünk és Veled já-
runk utunkon, 
akkor áldás lesz 
az életünk, ha 
nem Téged vá-
lasztunk, akkor 
nem Veled töltjük 
az örök életet. 

Elsősorban kö-
szönöm azt a 60 

gyereket, akiket ránk bíztál ezen a héten. 
Hálás vagyok, hogy vigyáztál ránk, nem tör-
tént baleset, hogy a gyerekek jól viselkedtek, 
még nagyobb köszönet Uram azért, hogy még 
az időjárást is hozzánk alakítottad. Köszönöm, 
hogy elviselhető volt a meleg, tudtunk délután 
sokat kint játszani, és azt is nagyon köszönöm, 
hogy bár az előrejelzés azt mutatta, hogy a” 
vizesnapunkon” esni fog az eső, Te úgy alakí-
tottad, hogy csak egy-két csepp legyen. Kö-
szönjük Uram, hogy ezt a gyerekek viccesnek 
találták, hogy lent is fent is csöpögött. 

Köszönjük, hogy bemutathattuk a tábor-
ban a gyerekeknek a te szeretetedet, megbo-
csátásodat és azt, hogy Veled az élet lehet já-
tékos, vidám, békességes. 

Kérlek Uram, áldd meg gazdagon azokat 
az embereket, akik bármilyen formában is 
csatlakoztak a táborunkhoz. Tied a dicsőség 
mindenért!” 

 
Mihály Csilla 

baptista gyülekezet



2024. szeptember 11Dunavarsányi Napló        Dunavarsány Önkormányzatának lapja



2024. szeptember12 Dunavarsányi Napló        Dunavarsány Önkormányzatának lapja



2024. szeptember 13Dunavarsányi Napló        Dunavarsány Önkormányzatának lapja



2024. augusztus14 Dunavarsányi Napló        Dunavarsány Önkormányzatának lapja



2024. szeptember 15Dunavarsányi Napló        Dunavarsány Önkormányzatának lapja

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  

TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

Akác hasított 5.700 Ft/mázsa 
Vegyes kemény hasított 5.500 Ft/mázsa 

Közép vastag akác 5.100 Ft/mázsa 
A tűzifa erdei köbméterre is  

(1m×1m×1,7m) 
megrendelhető!  

Garantált mennyiség! 
Hívjon bizalommal!  

EUTR szám: AA5932559 

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 

Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás. 
Fábián István.  Tel.: 06/20 317-0843

SZOLGÁLTATÁSAINK: 
HACCP RENDSZER KIÉPÍTÉSE ÉS RENDSZERES FELÜLVIZSGÁLATA  
KÁRTEVŐÍRTÁS • RÁGCSÁLÓÍRTÁS • ROVARÍRTÁS • EGÉRÍRTÁS  

PATKÁNYÍRTÁS • DARÁZSÍRTÁS • CSÓTÁNYÍRTÁS • ÁGYI POLOSKAÍRTÁS  
• HANGYAÍRTÁS • BOLHAÍRTÁS

VÍZADAGOLÓ GÉPEK  
ÉRTÉKESÍTÉSE, ÜZEMELTETÉSE, 
VÍZ HÁZHOZSZÁLLÍTÁS, 
TELEPHELYEN/GYÁRTÓÜZEMBE 
 
VÍZ ÉRTÉKESÍTÉSE

• Vízadagoló automaták értékesítése és teljes körű 
üzemeltetése cégeknek, hivataloknak, iskoláknak, 
magánszemélyeknek 

• Tündérvíz házhozszállítás

Telefon: +36-24-473-605 ; +36-70-263-6072

• Web: www.tunderviz.huwww.tunderviz.hu

palackozó üzempalackozó üzem
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IMPRESSZUM 

Kiadja: Dunavarsány Város Önkormányzata 
Felelős kiadó: dr. Szilágyi Ákos Andor 
Felelős szerkesztő: dr. Szilvay Balázs 
Készíti: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. Nytsz: B/PHF 1125/P/93 

Lapzárta: minden hónap 15-e. Várható megjelenés: következő hónap első hete. 
Cikkeket a naplo@dunavarsany.hu e-mail címre várunk. Csak névvel ellátott, 
közérdekű írást teszünk közzé. A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen  
megjelenését. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a cikkek rövidítéséhez, 
szerkesztéséhez úgy, hogy azok lényegi mondanivalója ne változzon. 
Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Szigetszentmiklós, Határ út 5. 

Hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig 

Hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órában 

Telefon: 1830 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 

Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 

Egészségház fsz. 32. 

rendelési időben 06/24 483-124 

Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 

Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 

Egészségház I. em. 51. 

rendelési időben 06/24 521-125 

Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17; Cs: 9-13; P: 11-15 

Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 

Egészségház I. em. 

Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 

Dr. Kováts Lajos háziorvos 06/20 921-2860 

Petőfi lakótelep 4. 

rendelési időben 06/24 534- 575 

Rendelés: H: 16-18; K:8-10; Sz: 13-15; Cs, P: 13-15 

Nővértelefon 06/70 626-2918 

Gyógyszeríratás 

   - sms-ben 06/70 626-2918 

   - e-mailben nover.majoshaza@invitel.hu 

   - borítékban, papírra írva a rendelői  
levélszekrénybe dobva 

Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 

mindkét rendelőben www.booked4.us/kovatslajosdr 

GYERMEKORVOSOK 

Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 

rendelési időben 06/30 410-2076 

Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13; Cs: 9-12; P: 11-13 

Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 

Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 

Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 513-200 

Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10 (egész-
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 (egész -
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18; P: 8-12

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesíté-
sét – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka Ágnes 
és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 
Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet - Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes - Tel: 06/30 295-1664;  
E-mail: dvarsany.vedono.t2@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet - Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília - Tel: 06/30 282-7260 
E-mail: dvarsany.vedono.t3@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
Védőnői méhnyakszűrés: K: 16-18 
4. körzet - Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina - Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet - Egészségház 
Sárközi Dóra - Tel: 06/30 280-7365 
E-mail: dvarsany.vedono.t5@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 

Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 
06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft. 06/24 620-378 
www.dvvg.hu; E-mail: info@dvvg.hu 
Dunavarsányi Óvoda-Bölcsőde 06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és Gyermekjóléti Központ  
krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Okmányiroda-Dunaharaszti 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 

06/24 534-250 

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Doktor János 06/70 938-2905 
Tóth Aladár 06/20 215-8324 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Ebrendész 06/20 316-5462 
Kisállat tetem elszállítás 06/80 630-242 
Posta 06/24 484-190 

Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16; Cs: 8-16; P: 7-15 
DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 

Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTkH Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft./Multiszint Kft. 
Ügyfélfogadás: Hétfő 8-16-ig.  
2330 Dunaharaszti, Fő út 46.; 06/30 665-4021 

Pest Megyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi  
Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítás hibabejelentés  

06/80 980-030 
Kötelező kéményellenőrzés (vállalkozásoknak) 

06/30 311-0660 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


